INSTRUCTIVO PARA EL CIERRE DE LAS ENTIDADES OPERATIVAS DESCONCENTRADAS - EODs
1.- DECLARACIONES DEL IMPUESTO AL SERVICIO DE RENTAS INTERNAS - SRI.
El ex Colector o contador de cada entidad operativa desconcentrada EOD, debe entregar al Distrito Educativo una certificación emitida por el Servicios de Rentas Interna SRI de no mantener deudas pendientes, en caso de existir el señor ex Colector o contador debe realizar el trámite correspondiente para la solución respectiva; el funcionario encargado de realizar las declaraciones al SRI deberá seguir realizando las mismas con valor “cero”, hasta la suscripción del acta de entrega recepción de los saldos contables con cada Jefe Administrativo Financiero Distrital.
En caso de que los señores ex Colectores mantengan valores en su poder por arrendamiento de Bar estudiantil, copiadora, u otros, etc, deberán proceder a realizar de manera URGENTE la respectiva acta de entrega recepción con el Jefe Administrativo Financiero Distrital, Analista Financiero y Analista Contable Distrital, a fin de que se proceda a realizar el depósito  inmediatamente en la cuenta de Ingresos Propios de cada Distrito Educativo.
2.- LIQUIDACION  Y RENDICION DE FONDOS ROTATIVOS Y CAJAS CHICAS.

Las entidades operativas desconcentradas EODs que mantengan saldos contables en las cuentas  112.01.00 
Anticipos a Servidores Públicos

112.13.00
Fondos de Reposiciones




El ex Colector o contador de cada entidad operativa desconcentrada EOD, debe entregar al Distrito Educativo correspondiente un informe detallado sobre la cuenta de los Anticipos a Servidores Públicos (valores entregados, valores descontados y saldos por recuperar a cada servidor).

De la misma manera El ex Colector o contador de cada entidad operativa desconcentrada EOD, debe entregar previa suscripción del acta de entrega recepción con el contador del Distrito Educativo correspondiente un informe detallado sobre la cuenta de los Fondos de Reposición – Caja Chica (responsable del fondo, valor asignado, valor liquidado).

Cuando el responsable del fondo no gastó el 100 % del valor recibido, éste valor debe ser depositado en la cuenta de recaudación - autogestión del Distrito Educativo, para lo cual el Contador de la nueva institución deberá dar fiel cumplimiento a la disposiciones que se encuentran en los instructivos emitidos por el Ministerio de Finanzas 

· Instructivo de Administración de Fondos (marquesina - esigef)

· Alcance Instructivo Administración de Fondos (página del MinFin)

3.- CUENTAS POR COBRAR DE AÑOS ANTERIORES – CUENTA 124
Si la entidad operativa desconcentrada EOD tiene saldo por cobrar de años anteriores, (IVA, SRI, Anticipos a Proveedores, Anticipo de Fondos, etc.) debido a que no se registró los depósitos en el respectivo ejercicio fiscal, el ex Colector o contador deberá presentar un informe detallado en Excel anexando los justificativos pertinentes, a fin de que dichos valores sean regulados en el Esigef por el Analista Distrital Contable, previo a las disposiciones impartidas por Contabilidad Gubernamental del Ministerio de Finanzas.

PROVISIONES DE CUENTAS POR COBRAR.

El ex Colector o contador de cada entidad operativa desconcentrada EOD, debe entregar al Distrito Educativo correspondiente, un informe detallado indicando desde cuando vienen arrastrando dichos valores en las cuentas.

124
Deudores Financieros

3.2.12.2 Determinación

3.2.12.3 Provisiones
A fin de que el señor Contador Distrital tenga conocimiento y aplique las normas técnicas de Contabilidad Gubernamental, en lo referente a Provisiones.
4.- CUENTAS DE INVERSIONES DIFERIDAS – GRUPO 125
Si la entidad operativa desconcentrada EOD debe informar detalladamente todos los tipos de Seguros suscritos por la institución, y hasta que fecha fueron amortizados a fin de que el Analista Contable Distrital continúe realizando la amortización.

5.- EXISTENCIAS  
El ex Colector o contador de la entidad operativa desconcentrada deberá entregar un detalle de ingresos y egresos de bodega (kardex), los mismos que deben ser conciliados con el saldo inicial del Asiento de Apertura del sistema esigef, a fin de que el Analista Contable Distrital pueda continuar regulando la cuenta en el referido sistema; en caso de existir inconsistencias en los saldos el responsable de la entidad operativa desconcentrada EOD, deberá justificar las respectivas diferencias.

6.- BIENES DE LARGA DURACION 

El ex Colector o contador, dispondrá al señor Guardalmacén o quien haga las veces presentar el informe de la toma física de los bienes ante la entidad que recibe (Distrito Educativo), adicionalmente los saldos contables deben estar conciliados y cuadrados con los saldos contables del Asiento de Apertura; en caso de existir inconsistencias en los saldos el responsable de la entidad operativa desconcentrada EOD, deberá justificar ante el Analista Contable Distrital las diferencias de dichos saldos.

También se deberá dejar constancia de los Bienes de Larga Duración entregados y recibidos en comodato.

7.- INVERSIONES EN OBRAS EN PROCESO – INVERSIONES EN PROGRAMAS EN EJECUCION.
Los responsables del manejo contable de las EOD que hasta el  año 2014 no dieron cumplimiento con los procedimientos establecidos a través de los Instructivos “Procedimiento para el  registro  y traslado del subgrupo  144 al subgrupo 151 “bienes de proyectos” y “Procedimiento para el registro y traslado DEL GRUPO 145 AL SUBGRUPO 152 “bienes de programas”.  Publicados el 13 de noviembre del 2013, se dispone a los Analistas Financieros de los Distritos dar cumplimiento, de tal forma que las cuentas 144 y 145 no tengan saldos.

De acuerdo a la Norma técnica de Contabilidad Gubernamental (Ministerio de Finanzas) 3.2.17.6 Cuentas de Inversiones en proyectos y programas  las cuentas de acumulación de costos que integran el grupo 15, Inversiones en Proyectos y Programas, que no sean  “permanentes “ o continuos, que registren saldos al 31 de diciembre de cada año, serán cerradas y sus saldos trasladados a las cuentas  151.92 y 152.92 Acumulación de Costos de Inversiones en Obras en Proceso o en Programas de Ejecución, según corresponda.

Los saldos que se encuentren en las cuentas 151.92 y 152.92 Acumulación de Costos de Inversiones en Obras en Proceso o en Programas de Ejecución, deberán desglosar de las cuentas de costos y de acumulación de inversiones hasta los niveles inferiores, que permita la clara identificación de cada uno de ellos.

8.- CUENTAS POR PAGAR AÑOS ANTERIORES, GRUPO 224 
El ex Colector o contador de la entidad operativa que mantenga saldos en el Grupo 224, deberán presentar un informe detallado de los saldos contables al Analista Contable Distrital de las cuentas pendientes de pago por este concepto, los mismos que deberán ser analizados en forma individual, según el saldo existen en la cuenta del Mayor, Subcuenta 1 y Subcuenta 2 del Asiento de Apertura. 

Se les recuerda a todos los señores ex Colectores, Contadores y Guardalmacén de las entidades operativas desconcentradas que deben justificar todas las cuentas que constan en el Asiento de Apertura  de cada institución, el mismo que se encuentra publicado en la página principal del Ministerio de Finanzas en la siguiente dirección www.finanzas.gob.ec
Ruta: Noticias/ Asiento de Apertura.

Concluido el proceso de traslado de saldos contables, se deberá elaborar un Acta de Finalización del Proceso antes descrito, entre las instituciones participantes (la institución que entrega y la institución que recibe).
Los Analistas Administrativos Financieros, Financieros y Contables de los Distritos Educativos, una vez suscritas las actas de entrega recepción e ingreso de los Saldos Contables en el sistema esigef de cada Dirección Distrital, procederán a realizar la depuración de todas las cuentas, observando la Norma Legal vigente, emitida por el Ministerio de Finanzas. 

Los archivos de la documentación contable de cada entidad operativa desconcentrada no debe ser removido de las oficinas correspondientes, mientras no se termine el proceso de Traslados de Saldos Contables hacia los Distritos Educativos; los mismos que deben estar a disponibilidad de los Analistas Administrativos Financieros, Financieros y Contables de las Direcciones Distritales y entes de control.
Para finalizar el presente instructivo, es importante señalar que todas las operaciones financieras son de absoluta responsabilidad institucional; además todos los procesos administrativos relacionados a las cuentas de activos institucionales (acta de entrega recepción, documentación  de respaldo y otros) deberán ser actualizados por la entidad que recibe la información, esto es el Distrito Educativo, a través del Analista Distrital Contable y Financiero dentro del ámbito de su competencia de acuerdo a la normativa legal vigente.
MFZ/MB.
