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Ciudad y fecha
CARTA DE EXPRESIÓN DE INTERÉS PARA SER ALIADO DEL MINISTERIO DE EDUCACIÓN EN EL MARCO DEL PROCESO DE CARNETIZACIÓN DIGITAL DE LOS PROFESIONALES DE LA EDUCACIÓN Y PERSONAL ADMINISTRATIVO.

Mgs. María Belén Palacios Guadalupe
Subsecretaria de Desarrollo Profesional Educativo
Ministerio de Educación
De mi consideración:
En el marco del proceso de carnetización digital de los  profesionales de la educación y personal administrativo desarrollado por el Ministerio de Educación, y en cumplimiento de lo señalado en el Decreto Presidencial No. 57 y el Acuerdo Ministerial No. MINEDUC-MINEDUC-2024-000041-A; yo  (nombre de la persona natural o representante legal de la Institución), con número de cédula o de Registro Único de Contribuyentes (completar la información), en calidad de representante legal de (detallar la institución), cuya razón social es (detallar la razón social), con número de ruc (detallar el número de ruc de ser el caso ), ubicada en la provincia de (detallar la información)  cantón (detallar la información), presento de forma libre y voluntaria mi expresión de interés para ser parte del grupo de aliados del Ministerio de Educación que reconocen la labor de los profesionales de la educación y personal administrativo.
Al tenor de las siguientes especificaciones técnicas:
1.- De las condiciones y beneficios a ser entregados:
Con el fin de ser considerado como aliado en el proceso de carnetización digital de los  profesionales de la educación y personal administrativo;en mi calidad de representante legal de (completar la información) pongo a su consideración los siguientes beneficios: 
1.1. Detallar de manera pormenorizada los beneficios en los productos o servicios a ser ofertados con el detalle de porcentaje de descuentos y demás promociones, es necesario detallar la jurisdicción (nacional o definir provincias) que aplican estos beneficios.
Adicionalmente, me permito certificar que los beneficios entregados a los profesionales de la educación y personal administrativo del Ministerio de Educación son beneficios exclusivos para este segmento de la población. 
2.- De la vigencia de los beneficios 
Los beneficios aquí establecidos se mantendrán vigentes por UN (01) AÑO CALENDARIO contados a partir de la suscripción del Acta de Entrega Recepción de Beneficios e Información para el proceso de carnetización digital con el Ministerio de Educación.

Pudiendo ser renovados de manera automática si no existiera situación contraria, que deberá ser manifestada por escrito con al menos treinta (30) días previos al cumplimiento de la vigencia del Acta de Entrega Recepción de Beneficios e Información para el proceso de carnetización digital con el Ministerio de Educación. 

3.- Notificaciones 
Con el fin de continuar con el proceso de para ser parte del  grupo de aliados del Ministerio de Educación, a continuación señalo los datos de contacto.
COMUNICACIONES, DATOS E INFORMACIÓN (ALIADO)

Nombre: 
C.I: o RUC
Cargo: 
Correo electrónico:



Firma del representante legal o persona natural interesada

Dirección: Av. Amazonas N34-451 y Av. Atahualpa. Código postal: 170507 / Quito-Ecuador
Teléfono: 593-2-396-1300 / www.educacion.gob.ec
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